
Christian Meier in den Stadtrat und als Stadt-
präsidenten wählen

Parteilos und unabhängig, damit sich in Schlieren etwas bewegt.

•	 1962 geboren
•	 Sekundarschule in Schlieren
•	 Lehre als Obstbauer
•	 Bis 2023 eigener Landwirtschaftsbetrieb, die letzten vier Jahre als Bio Betrieb
•	 In fester Beziehung lebend
•	 Vater von drei erwachsenen Kindern
•	 Langjährige Erfahrung als Stadtrat



Meine Motivation:
Ich stelle mich zur Wahl, weil

•	 ich als Stadtpräsident wieder mit dem Gemeindeparlament in einen Dialog tre-
ten will.

•	 ich das Vertrauen zwischen Parlament und Stadtrat wieder herstellen will.
•	 ich dem Parlament Projekte vorlegen will, die mehrheitsfähig sind.
•	 ich will, dass die Budgetentscheide des Parlaments durch den Stadtrat respek-

tiert werden.
•	 ich will, dass bei der Stadtentwicklung die Verfahren und die Umsetzung be-

schleunigt werden.
•	 ich will, dass notwendige externe Beratungen zu konkreten Ergebnissen führen.

Weshalb bin ich mit der Politik der beiden Kandidaten für das 
Präsidium nicht zufrieden? Einge Beispiele:

•	 Der Stadtrat verfolgt eine schlechte Informationspolitik.
•	 Der Stadtrat besetzt Stellen, welche vom Parlament im Budget nicht bewilligt 

wurden.
•	 Die Stadtratspensen sind ungleich verteilt.
•	 Im Bereich Bau und Planung bestehen nie endende und dadurch teure Projekte. 

Es gab Verzögerungen z.B. bei der Planung des Stadtparks (Grüne Mitte) und 
des neuen Alterszentrums.

•	 Bei der Kreuzung Bern-, Engstringerstrasse wurde so lange beim Kanton insis-
tiert, bis dieser die dringende Sanierung nun verschoben hat. Dies ist ein Teil des 
Problems beim täglichen Stau auf dem Stadtplatzkreisel.

•	 Während Unterengstringen und Urdorf ihre Bau- und Zonenordnungen zügig 
voranbringen, stockt dieses Projekt in Schlieren seit acht Jahren und verschlingt 
für Berater über eine Million Franken.

So kommt Schlieren nicht weiter! 

Wählen Sie Christian Meier zum Stadtrat und 
Stadtpräsidenten, damit Projekte rascher rea-
lisiert werden können und das Vertrauen in die 
Politik wieder hergestellt wird. 
www.stapi-schlieren.ch  


